

В президиум Союза страховщиков России (ССР) вошли представители 6 страховщиков, говорится в пресс-релизе союза.

В том числе в новый союз вошли гендиректор, председатель правления ОСАО «Россия» Юрий Колесников, гендиректор ЗАО «МАКС» Надежда Мартьянова, гендиректор ОАО «СГ «Межрегионгарант» Евгений Потапов, президент, председатель совета директоров ОСАО «РЕСО-Гарантия» Сергей Саркисов, а также независимые члены президиума Юрий Бугаев, председатель совета Ассоциации профессиональных страховых брокеров, и Вадим Филиппков, управляющий партнер адвокатского бюро «Филиппков и партнеры».

Все решения приняты единогласно законными представителями 30 компаний. На учредительном собрании было отмечено, что союз, в который при его учреждении вошли страховые компании из всех федеральных округов РФ, кроме Дальневосточного, является открытым для вступления новых членов.

Президиуму дано поручение разработать проект программы деятельности союза на ближайшую перспективу.

Президентом СРО «Страховой союз «ССР» на срок до очередного съезда избран Александр Коваль.

Также на срок до очередного съезда была избрана ревизионная комиссия в составе трех человек.

Учредительным собранием президиуму союза дано поручение подготовить надлежащим образом учредительные документы и провести регистрацию союза.

Минюст РФ принял к рассмотрению пакет документов нового союза страховщиков.

Источник: [Финмаркет](#) , 18.04.12